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COLOMBO PREVIDÊNCIA

 PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICPAIS DE COLOMBO

Ata da Reunião número 01/2026 – Comitê de Investimentos  
Ao 26º dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e seis, às quatorze horas e vinte minutos, 
estiveram reunidos nas dependências da Colombo Previdência os membros do Comitê de 
Investimentos  presidida  pelo  Senhor  Giovani  Corletto,  contando  com  a  presença  de 
Aleksandra  do  Carmo  Ullmann  (Diretora  Previdenciária),  Wilton  Luiz  Carrão  (Diretor 
Superintendente  da  Autarquia)  e  Marco  Aurélio  Gastão  (Presidente  do  Conselho 
Deliberativo), com a ausência do Sr. Riolando Fransolino Júnior (Presidente do Conselho 
Fiscal).  1)  HOMOLOGAÇÃO  DO  RELATÓRIO  DE  GESTÃO  PREVIDENCIÁRIA  DE 
NOVEMBRO DE 2025 E ATA DO COMITÊ DE DEZEMBRO DE 2025: Giovani explica 
que  foram  enviados  para  todos,  o  relatório  do  Comitê  de  Gestão  Previdenciária  de 
novembro de 2025 e ata da reunião anterior, relatório este em substituição ao relatório do 
comitê  de  investimentos  produzido  anteriormente,  estando  agora  mais  completo 
contemplando  de  forma  detalhada  as  receitas  e  despesas  previdenciárias  e 
administrativas, benefícios concedidos além de análise do cenário econômico e carteira 
de investimentos com seu enquadramento, alocação e retorno em relação à meta, sendo 
que  todos  confirmam  o  recebimento  todos  aprovam  por  unanimidade.  2) 
APRESENTAÇÃO DA  CARTEIRA  DE  INVESTIMENTOS  DE  NOVEMBRO/2025  E 
CENÁRIO ECONÔMICO:  Giovani  passa  a  apresentar  a  carteira  de  investimentos  de 
novembro de 2025, demonstrando o resultado atingido no mês de 1,06% frente a uma 
meta de 0,58%, demonstra também o resultado acumulado no ano de 12,66%, sendo a 
meta acumulada de 9,10%, dessa forma com o fechamento de novembro a carteira de 
investimentos  está  3,56%  acima  da  meta  para  o  exercício.  Em  valores,  no  mês  de 
novembro o patrimônio acumulado ultrapassou os R$ 589 milhões de reais, e explica que, 
é  importante  estarmos  sempre  observando  a  evolução  do  patrimônio,  pois  como  foi 
realizada a mudança nos planos, o plano previdenciário passou a pagar uma folha de 
aproximadamente R$ 6,7 milhões de reais, sendo que a receita de contribuições do plano 
mensal é de aproximadamente R$ 3 milhões, ou seja, se não houver rentabilidade dos 
ativos o valor do patrimônio pode entrar num ciclo de queda que pode ser preocupante. 
Explica que, com o posicionamento da carteira atual, e considerando o cenário, mesmo 
sabendo que o Banco Central logo irá iniciar um ciclo de corte de juros, a expectativa é de  
que para o ano de 2026 a Selic termine na casa de 12,25%, dessa forma acredita que 
para o ano de 2026 e será possível manter rentabilidade que sustente o equilibro sem 
consumir o valor de patrimônio acumulado, porém devemos ficar atentos às previsões de 
juros para os próximos anos.  Mostra a composição da carteira em relação à política de 
investimentos  e resolução vigente,  os  percentuais  alocados em cada artigo e  o  valor  
acumulado de rentabilidade no ano até novembro de aproximadamente R$ 67 milhões de 
reais.  Apresenta  a  liquidez  da  carteira,  e  finaliza  a  apresentação  da  carteira  de 
investimentos.  3) POLÍTICA DE INVESTIMENTOS 2026: Encerrada a apresentação da 
carteira de investimentos, Giovani e Wilton explicam que, após a elaboração, aprovação e 
publicação da Política de Investimentos 2026, no dia 19 de dezembro de 2025 houve a 
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publicação da Resolução 5.272/2025, a qual trouxe alterações consideráveis em relação 
aos enquadramentos dos investimentos para os RPPS, trazendo maiores limitações com 
base nos níveis de governança dos RPPS (Pró-Gestão). Explicam que a nova resolução 
entra em vigor no dia 02 de fevereiro de 2026, sendo que devemos realizar os ajustes 
necessários na Política de Investimentos para adequação à nova norma. Giovani explica 
que, a consultoria de investimentos elaborou uma minuta com as alterações necessárias 
baseadas  na  nova  norma  e  que  realizou  uma  comparação  entre  a  Política  de 
Investimentos aprovada em dezembro e a nova minuta, trazendo ao Comitê os pontos 
específicos destacados a serem alterados,  em especial  em relação à nova tabela de 
alocação objetiva. Dessa forma, apresenta os pontos onde houveram alterações e a nova 
tabela  de  alocação  objetiva  baseada  na  carteira  atual  do  RPPS  e  o  Comitê  de 
Investimentos  discute  e  aprova  as  alterações  para  serem  enviadas  ao  Conselho 
Deliberativo para aprovação e publicação. 4) DEMAIS ASSUNTOS:  Wilton explica que 
em relação ao cálculo atuarial, agora o Tribunal de Contas pede para que as premissas 
utilizadas para o cálculo atuarial sejam discutidas dessa forma está marcada uma reunião 
para o dia 09/02 juntamente com o atuário, representantes da secretaria de Fazenda da 
Prefeitura e do Departamento de Pessoal onde serão discutidas as premissas a serem 
utilizadas no cálculo que deve ser entregue até 31 de março de 2025. Nada mais havendo 
a tratar, a reunião foi encerrada às quinze horas e quarenta e seis minutos sendo essa ata 
lavrada por mim Giovani Corletto e assinada pelos demais.                                             
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